

В Иркутске прогнозируется отток наркобизнеса

280 кг наркотических и психотропных средств, в том числе 8,5 кг героина, 228 кг марихуаны, 20 кг гашиша и гашишного масла, 85,5 кг сильнодействующих веществ изъято сотрудниками наркоконтроля за семь месяцев нынешнего года.

Как сообщает пресс-служба РУ ФСКН по Иркутской области, наш регион попрежнему относится к числу наиболее неблагополучных в России по степени распространения наркомании.

По состоянию на первое января 2006 года на диспансерном учете с диагнозом "наркомания" состояло 12 890 человек или в среднем 506 человек на 100 тысяч населения. Среди регионов Сибирского федерального округа по уровню наркопотребительства Иркутская область занимает 2-е место после Кемеровской области. Наибольший уровень наркотизации населения отмечается в Иркутске, Братске, Ангарске, Усолье-Сибирском и в Черемховском районе. Вместе с тем, впервые за последние годы в Иркутской области наблюдается снижение числа людей с диагнозом "наркомания" состоящих на диспансерном учете (уменьшение на 795 человек или на 6%).

Закономерным итогом употребления наркотиков становится смерть. В 2005 году в области было зарегистрировано 530 случаев отравления наркотиками. По уровню смертности впервые за последние годы отмечено снижение на 10% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За семь месяцев текущего года к лишению свободы приговорен 61% осужденных за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков (за аналогичный период прошлого года - только 26 %). Это свидетельствует о повышении качества расследования и оперативного сопровождения уголовных дел, а также о привлечении к уголовной ответственности организаторов наркобизнеса.

В июне текущего года, впервые за последние пять лет, в суд направлено уголовное дело, возбужденное в отношении целого преступного сообщества, возглавляемого цыганкой. Наркосбытчица ранее была судима. В 2000 году она создала преступное сообщество, организовав сеть наркоточек (стационарных - в жилых помещениях и передвижных - через такси), по сбыту героина в Свердловском районе Иркутска. К уголовной ответственности привлечено пять участников сообщества. Им были предъявлены обвинения в совершении 32 преступлений, в том числе - в организации и участии в сообществе, легализации незаконно полученных денежных средств, незаконном сбыте наркотических средств. Легализовано 122 тысячи рублей незаконно полученных средств, наложен арест на 570 тысяч рублей, изъято 210 тысяч рублей наличных денег.

В настоящее время в производстве Регионального управления находится уголовное дело в отношении организаторов преступной деятельности - цыганок матери и дочери, которые на протяжении последних десяти лет были причастны к незаконному обороту наркотиков. Всего преступную деятельность в данной группе осуществляло 15 человек, в том числе около пяти таксистов. В настоящее время арестовано пять человек, в отношении одного преступника избрана мера пресечения - подписка о невыезде и надлежащем поведении, шесть участников группы арестованы по другим уголовным делам, два человека проходят по уголовным делам Кировского РОВД Иркутска. Членам организованной преступной группировки инкриминируется 15 эпизодов, связанных со сбытом наркотиков.

В июне 2006 года оперативной службой Регионального управления также пресечена преступная деятельность цыганки, у которой были изъяты 300 граммов героина, денежные средства в сумме 1 млн. 160 тыс. рублей, 70 тыс. долларов США, а также 5 кг золотых изделий.

В результате пресечения деятельности ряда преступных групп и задержания наиболее влиятельных членов цыганской диаспоры, причастных к наркообороту, а также в связи с тем, что в Иркутске и некоторых других районах сложилась более "жесткая" судебная практика можно прогнозировать отток наркобизнеса из Иркутска.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)